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COMPTE RENDU DU COMITE DIRECTEUR

Lundi 29 avril 2019

Absent: JA

Excusé: HP 
APPROBATION DU COMPTE RENDU DU 1er avril 
TRESORERIE 

Licences : – 148 licences par rapport à mpap. Secteurs en difficulté Agly ; Côte vermeille ; Illibérien ; Thuir. Stable Cerdagne ; Salanque ; Vallespir. En progression Conflent.

Vente des bouchons : processus comptable à définir. Patrick établit une fiche comptable pour un suivi par compétition. 
Acomptes licences +  encaissement des 2 € : Voir comparatif global sur la situation des secteurs.
REGIONAUX DE BEZIERS & VILLEFRANCHE DE ROUERGUE 

Réservation des repas à BEZIERS  par RR. Pour VILLEFRANCHE réservation pour AM et JPV. Défraiement des joueurs qualifiés : facture à établir sur la base d’1 véhicule pour 3 avec pour point de départ pour un même championnat le club le plus éloigné. Les joueurs seront payés par chèque individuel remis lors de la prise en compte des tenues.  MD relance le CD12  pour l’hébergement des jeunes.
Point sur les réservations hôtelières + habillement pour les France. MD a tout réglé. Tenues attention aux doublons pour les joueurs qualifiés aux France et participant d’abord aux régionaux. 
BILAN DES FINALES DEPARTEMENTALES ET EMBLEMES FEDERAUX 

Globalement, les compétitions se sont bien déroulées.   
A PIA les consignes concernant les terrains dans la Forêt et l’emplacement du graphique n’ont pas été respectées. Il faut rester strict sur le respect du cahier des charges avec 2 points non négociables, l’emplacement des carrés d’honneur et du graphique.   

Décision à prendre pour les Individuels Messieurs: trop d’absents dont 3 cas non excusés à ce jour. Suivi du dossier par CC.
AFFAIRES DISCIPLINAIRES 
Affaire Montanes Pia : la victime ne sera pas présente

Affaire Boidin St Jean PDC: programmée pour le 28 mai.

SUBVENTION pour les championnats UNSS

Sur décision du Codir  200 € sont alloués comme l’année dernière à Nicolas GALLOY  pour subvenir aux frais de déplacement de l’équipe qualifiée RR se charge de la réponse à son courrier.
COMPETITIONS d’initiative LR 

Compte tenu des nouvelles divergences de vue avec les dirigeants de LR (commentaires sur le courrier transmis au CD 30)  il est décidé de ne pas participer aux championnats Doublettes Jeunes et Triplettes Mixtes. Pour les jeunes une participation à une étape des Masters est envisagée. CC se renseigne. 
RELANCE DU CRO SUR LA CONFORMITE DES STATUTS. 
Une fois encore la Fédé est interpellée à la demande du CRO sur la conformité de nos statuts quant à l’appellation « Pays Catalan ». Réponse transmise à la Fédé par JPV.
CALENDRIER FEDERAL 2020 
Le tir de précision est intégré au championnat de France. Modalités et lieu des qualifications départementales à définir.

2 échéances lourdes avec les Régionaux d’Occitanie à Villeneuve de la Raho et les CDF JPT à St Laurent de la Salanque. 

Emblèmes 2020 candidature de CABESTANY. JPV doit rencontrer les dirigeants et la Municipalité pour en étudier la faisabilité.
RELEVE DE DECISION DU CD FEDERAL  
Voir PJ notamment guide des arbitres. 
CHAMPIONNATS REGIONAUX 

Rappel de l’interdiction de tous les types de pantalons. Bas identiques obligatoires conformes à la tenue sportive pour les participants qui garderont la tenue de leur club. Pour l’identification des délégués le badge « Délégué du CRO » est à épingler sur leur tenue.
CONTROLES D’ALCOOLEMIE 

M D ; JJV et BL sont candidats à l’habilitation. JM vérifie si un arbitre membre élu du CD peut être habilité pour les compétitions où il n’arbitre pas. 
Avis de décès Marcel TRESSERE 

Ses obsèques auront lieu le 30 avril 2019 à 9h30. Une gerbe au nom du CD sera apportée par Chantal. 
QUESTIONS DIVERSES 
Pénurie d’arbitres au jeu Provençal : Situation à étudier en commission d’arbitrage. En l’absence de volontaires il faudra envisager le recours aux désignations d’office.  
FD au Jeu Provençal Triplette : Abandon d’Olivier Pastou et soupçons de partie arrangée. Pas de suite disciplinaire envisagée car la partie a bien été jouée par ses 2 partenaires à 4 boules. 
Fait et clos à PERPIGNAN, le 29 avril 2019 à 23h40.
Le président du CD PAYS CATALAN


Le secrétaire général du CD PAYS CATALAN

Jean Pierre VIRGILI 
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